

**Declarație intermediară a conducerii
Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A.
pentru semestrul II al anului 2021**

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A., IDNO 1003600062730, este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.07.2021 și data publicării acesteia.

Astfel, Organul executiv al Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. aduce la cunoștință că în perioada vizată:

Nu au avut loc tranzacții importante cu valorile mobiliare emise de Companie și care ar avea impact asupra activității Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. și a entităților pe care le controlează.

Rezultatele activității Companiei denotă o poziție financiară stabilă, iar performanțele financiare sunt în creștere, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate corespund normativelor în vigoare stabilite de Autoritatea de Supraveghere. Astfel, la situația din 30.09.2021 rata solvabilității constituie 167,61, coeficientul de lichiditate - 3,05.

În contextul gestionării situației create de pandemia COVID-19, Compania “Intact Asigurări Generale” S.A. continuă să implementeze măsuri de protejare a angajaților, a clienților și a partenerilor Companiei. Conducerea Companiei continuă să monitorizeze situația și impactul ulterior al crizei economice generate de pandemia COVID-19 și al încetirii economice asupra operațiunilor sale, pentru o gestiune eficientă a activității de asigurare.

Pentru anul 2021 Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. continuă să realizeze obiectivele expuse în planul de activități, prin fortificarea continuă a indicatorilor financiari, diversificarea portofoliului de asigurare, acordarea atenției deosebite asupra evaluării riscurilor, calității serviciilor de asigurare oferite clienților săi. Compania aspiră să realizeze obiectivele propuse în condiții compatibile cu principiile unei practici prudente și sănătoase în cadrul pieței de asigurări din Republica Moldova.

Director General



Dolghi Cristina